

Obec Jevany
Černokostelecká 49,
Jevany, 281 66

Věc: Žádost o poskytnutí informací č.2

Vážení,

na základě zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, jsem Vás žádala dne 25.08.2024 o poskytnutí informací, týkajících se mých pozemků ul. Kociánka, parc.č. 231/6, 231/8, 231/9, 231/10, 231/11, k.ú. Jevany, v Návrhu územního plánu označeném jako lokalita BI51.

Dne 09.09.2024 mi byla do datové schránky doručena odpověď, že jste ve věci rozhodli tak, že jste moji žádost odmítli. S odůvodněním, že požadované výpisy v dokumentech evidovaných obecním úřadem, nebyly dohledány. Toto tvrzení považuji buď za nepochopení mé žádosti, nebo za nepravdivé.

Odůvodnění:

V rámci zpracovávání Návrhu územního plánu, ve fázi Společné jednání, obdržel OÚ v Jevanech k návrhu územního plánu, připomínky od občanů. Bylo jich cca sto. Některé připomínky se týkaly i mých pozemků, tedy území BI5. Tehdejší zastupitelstvo se ke všem těmto připomínkám vyjádřilo. Tuto informaci jsem si již tehdy vyžádala přes svobodný přístup k informacím, podle zák. č. 106/1999 Sb.

Po komunálních volbách v roce 2022, nové zastupitelstvo, v čele s novým vedením obce, vytvořilo komisi na „územní plán“, která se připomínkami zabývala. Tato komise, která se dle slov paní starostky, scházela po celý rok a věnovala se zpracování připomínek k Územnímu plánu obce, byla rozpuštěna v únoru 2024, kdy tato informace byla zaznamenána v Zápise č.2/2024 z řádného zasedání zastupitelstva obce Jevany. Není tedy pochybností, že obecní úřad disponuje dokumenty, o které ve své žádost žádám. Pro vyloučení pochybností, uvádím opětovně o co žádám:

Jak se obec vypořádala s připomínkami od občanů, které se týkaly mých pozemků. Evidentně na to byla vytvořena komise. Zajímají mě závěry této komise, které se týkají mých pozemků. Zajímá mě, v jaké znění byly tyto závěry předány zpracovateli arch. Sixtovi. Zajímá mě, jestli na tyto závěry, pokud se týkají mých pozemků, p. Sixta nějak reagoval.

Pro vyloučení všech pochybností a ušetření administrativní práce úřední osoby nabízím, že se mohu dostavit na obecní úřad a informace, které mě zajímají můžeme společně dohledat. Předpokládám, že závěry z komise na Územní plán jsou ve složce, kterou mohu projít a potřebné informace dohledat.

V Jevanech dne: 11.09.2024

